
- 25 / 185 - 1995 (S.E.)

Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

7 JANVIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 7 janvier 1997 en réunion publique
de commission (") en conclusion de l'interpellation de :

- M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense na-
tionale sur «la participation belge à la force de l'OTAN en
Bosnie» (n? 974)

1. Motion de recommandation (11.19 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

invite le gouvernement à mener d'urgence une réflexion à
propos de l'outil de défense en tenant le «grand débat» pro-
mis depuis des mois et permettant une évaluation précise des
forces armées, de leurs potentialités, en vue de conserver un
outil efficace et performant au service de la Nation.

J.P. MOERMAN

2. Motion pure et simple (11.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

passe à l'ordre du jour.

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

7 JANUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 7 januari 1997 tot besluit van de interpellatie van:

- deheer Jean-Paul Moerman tot de minister van Lands-
verdediging over «de Belgische deelname aan de SFOR van
de NAVO in Bosnië» (ur 974)

1. Motie van aanbeveling (11.19 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de regering zich dringend te bezinnen over het
defensieapparaat door het al maanden beloofde «breed-
maatschappelijk debat» te houden en door een nauwkeurige
evaluatie te maken van de strijdkrachten en de mogelijkhe-
den ervan, ten einde een efficiënt en goed functionerend korps
te behouden dat ten dienste staat van de Natie.

2. Eenvoudige motie (11.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

gaat over tot de orde van de dag.

F. CAUWENBERGHS
J.CANON
R. JANSSENS

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer

1833


